



У К Р А Ї Н А



ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ДЕПАРТАМЕНТ ДІЛОВОДСТВА

майдан Конституції, 7, м. Харків, 61200, тел. +38 (057) 760-73-69, факс +38 (057) 760-79-51
E-mail: kanc@city.kharkov.ua, сайт: www.city.kharkov.ua

17.01.2022 № 1110/33-22

На № 17-3-11/32/180-22 від 13.01.2022

Павленко Ю. Є.

foi+request-98596-

0c0983bc@dostup.pravda.com.ua

Шановний Юрію Євгенійовичу!

Департаментом діловодства Харківської міської ради розглянуто Ваш запит на інформацію, який надійшов із Харківської обласної державної адміністрації 13.01.2022, щодо надання інформації про працівників комунальних підприємств, установ та організацій Харківської області та з інших питань.

За результатами розгляду повідомляється таке.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Пунктом 1 Постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29.09.2016 № 10 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» роз'яснено, що визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію, крім випадків, коли розпорядник інформації не володіє запитуваною інформацією, але зобов'язаний нею володіти.

Якщо запит стосується інформації, яка міститься в кількох документах і може бути зібрана і надана без значних інтелектуальних зусиль (наприклад, без проведення додаткового змістовного аналізу), то така інформація відповідає критеріям «відображеності та задокументованості» і є публічною.

При цьому, нормами закону не вимагається від розпорядника інформації створювати інформацію, документ, навіть на вимогу запитувача. У відповіді на запит публічна інформація має надаватися у тій формі, в якій вона зберігається у розпорядника інформації.

Запитувана Вами інформація знаходиться у володінні різних розпорядників інформації, у тому числі головних розпорядників бюджетних коштів, яких в Харківській міській раді близько 50.

Утворення інформації на Вашу вимогу не є технічно можливим, покладає на Харківську міську раду надмірний тягар, потребує значних інтелектуальних та інших зусиль, у тому числі проведення додаткового змістовного аналізу та багато часу на опрацювання, враховуючи обсяг інформації.

Таке не відповідає критеріям «відображеності та задокументованості», передбаченими чинним законодавством у сфері доступу до публічної інформації.

Директор
Департаменту діловодства
міської ради



О.В. ХОХЛОВ